市妇联举办家庭助廉公益论坛

兴孝廉家风 建文明家庭

□晚报记者 张燕

本报讯9月19日,市妇联举行"兴孝 廉家风 建文明家庭"家庭助廉公益论坛, 市直各单位妇委会主任、部分市直单位领 导干部家属等近300人现场接受了孝廉文 化的洗礼。

当日,论坛由长期从事中华传统文化 弘扬和传播的公益讲师杨茹梅主讲。杨茹 梅以专题报告的形式,通过对典型案例的 深刻剖析,用身边人、案中事,警示广大党 员干部要从中吸取教训,防微杜渐,时刻保 持廉洁自律的高度警觉。

讲座内容充实,典型案例催人警醒, 与会人员纷纷表示,听了讲座,受益匪浅, 深刻领会了家庭助廉在当前反腐倡廉领 域中的重要意义以及做好家庭"廉内助" 对创建和谐家庭、成就幸福人生发挥的积

"孝是百善之首,无论我们担任何种 职务,都是父母的儿女,我们要尽到做儿 女的责任。"市民化女士说,"自古忠臣多

孝子,作为一名女同志,我有责任和义务 主动向家庭成员宣传孝道的重要意义,讲 一些清正廉洁、勤政爱民、忠臣孝子的先 进典型事迹等,从而形成'不廉即不孝,政 治清廉才是对父母最大孝顺'的孝廉家

"孝是廉的动力,廉是孝的保障,作为 名党员干部,在今后的工作和生活中,我 要带头廉洁自律,孝顺父母,教育好子女, 以建文明家庭为载体,传承中华孝廉文化, 为建设美丽周口、和谐周口、廉洁周口贡献 自己的力量。"市民褚先生说。

"家庭是社会的细胞,是社会生活中最 小的单元。家风正则作风正,作风正则民风 淳。我们希望通过公民道德论坛的形式,使 孝廉文化在家庭中生根, 让每个党员干部 和家庭真正实现身廉一世清,家和万事 兴。"市妇联有关负责人介绍,孝道是中华 优秀传统文化的根,作为妇联组织,她们积 极探索把孝道融入家庭助廉工作,先后开 展了孝廉文化进家庭、进企业、进社区等活 动,取得了良好的社会效果。



※9月22日是曲径的36岁生 日, 你的爱人及儿子祝你生日快 乐,身体健康,永远幸福。

※9月23日是 章全在的68岁 生日, 你的家人祝你生日快乐,身

※9月23日是赵梓萌的9岁 生日, 你的爸爸妈妈祝你天天开 心,学习更上一层楼。

※9月24日是刘歌和曾丽的 大喜之日,徐凤霞祝你们新婚愉 快,早生贵子。



女排国手朱婷指导家乡小球员

"要注意站位,反应要快……很好!你们做得很好!"郸城县实验中学新校区操 场上,女排国手朱婷一边和孩子们打排球,一边为他们讲解接发球的动作要领,还 时不时伸出大拇指表示赞扬。9月21日下午,朱婷走进家乡的中学校园,指导家 乡的孩子练习排球,受到他们的热烈欢迎。

晚报记者 徐松 通讯员 张本宝 安稳 摄

学生时代,应该拥有一段晚报小记者经历

2016年度周口晚报小记者招募进行中……

我们只招募积极进取、充满热情、懂得感恩、 热爱生活的小学生……

在这里,你会变得更优秀,你会成为更棒的 自己,你会收获不可复制的成长经历!

超多活动 200 元 / 年 = 超值体验 超级收获

咨询热线:8599325 13592220007 18736240557

扫描二维码,添加"周口晚报小记者"订阅号

第一时间了解小记者活动信息



